

主打

公园现恶犬 一连咬四人

伤者被及时安排就医,公园方面垫付了医疗费用

本报12月22日讯(记者 吴金彪)22日中午12时左右,在百花公园内,一条大狗接连咬伤4名游客后逃窜。事发后,4名伤者被公园的工作人员紧急送往医院接受处理。

22日下午,记者赶到百花公园时,被咬伤的4人已经被送往医院。园内一名正在给树木浇水的工人告诉记者,当天中午,一只黄色的大狗在公园西南侧将几位市民咬伤后就跑了,他们随后接到了领导的通知:注意防范。“我昨天还见过这只狗在公园里溜达,很大,黄色的,卷毛。”

公园内一名正在施工的男子告诉记者,当时他没有看到黄狗从什么地方来,不过他看到一位老太太被狗咬伤后趴在地上。“狗走了以后,那个老太太还趴在绿化带里,一动不敢动,肯定是吓坏了。”当时正在公园游玩的李女士说,希望公园加强管理,不要再让狗乱闯乱进。

随后,记者在千佛山医院

急诊室见到了被狗咬伤的两男一女正在输液。市民叶先生说,当时他刚进公园没多久,那只黄狗就扑了过来,将他的手臂咬伤。60多岁的韩先生说,当时他在公园内健身,黄狗不知从什么地方扑过来,将他的左手手腕处咬伤。“看上去像是一只藏獒,总共咬伤了四个人,一个老太太已经走了。”

在医院里,记者还见到了百花公园的两名工作人员,其中一人称公园有规定禁止携带宠物进入,但是经常有人无视规定,偷偷将宠物带进园内。据了解,事发后百花公园的工作人员就开车将伤者送到了医院,并垫付了医疗费用。

22日下午,记者从警方了解到,咬伤4人的大型犬已经被控制住,相关处理还在进行中。

当晚,记者致电伤者韩先生了解到,他已经输液并打了疫苗,正在家休息,公园方面表示将帮助韩先生等人完成后续的疫苗注射工作。



手臂被咬伤的韩先生在医院输液治疗。 本报记者 吴金彪 摄

●律师说法 公园免费 未必免责

百花公园从今年9月30日起免费开放,记者在百花公园东门门口的“游客须知”中也见到了“不携带宠物进入公园”的提示。

那么,游客在公园内被狗咬伤,公园有没有责任呢?记者就此咨询了山东科创律师事务所律师展玲。

展玲说,根据民法通则及侵权责任法的相关规定,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担民事责任;由于受害人的过错造成的,动物饲养人或者管理人不承担民事责任;由于第三人过错的,第三人应当承担民事责任。

就本事件而言,如果公园管理处有证据证明公园的管理人员对于狗的饲养人携狗进入公园的行为尽到了合理的注意义务,不存在管理上的漏洞,公园方不承担赔偿责任;反之,如果是因为公园工作人员的疏忽大意,让狗的饲养人携狗进入公园,导致园内游客被咬伤,公园就要对管理不严的过失承担一定的责任。不过,公园管理处究竟是疏忽大意还是尽到了合理的注意义务,具体情况“比较难界定”。

本报记者 吴金彪

●相关链接

大型犬在禁养之列

《济南市养犬管理规定》中明确指出:重点管理区(济南绕城高速公路以内)内禁止个人饲养大型犬、烈性犬,不得携犬进入机关、学校、幼儿园、医院(不含宠物医院)和公园、社区公

共健身场所等公共场所。在禁养区内饲养犬只或者违反规定饲养大型犬、烈性犬的,没收犬只,并按每只犬对个人处以500元罚款,对单位处以2000元罚款。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



济南·恒大名郡

奥体东·奥体新城核心区

百年商圈财富聚焦 超大成熟社区稀缺尊贵之地 投资兴业聚宝盆

年末黄金旺铺引爆全城

42-130 m²沿街首层黄金街铺即将公开发售 敬请关注



恒大·名郡是奥体东核心区的首席地产项目,多线地铁直达,财富明珠,名校,公立优质教育资源,坐拥财富,尽享生活,奥体新城核心地段,投资首选。



恒大地产集团 咨询热线: 6876 9888 (0531)

项目地址: 济南市历城区敬德街(原横九路)北

免责声明: 本广告为要约邀请,不构成要约,不作为要约的组成部分。本广告仅供参考,不作为要约的组成部分。本广告仅供参考,不作为要约的组成部分。